Pakklazdning sja
-skyringar
"]

fragangur, sja .
teikningur arikitekts
—

i - |, 7

Pakklaedning sjé

Negli‘ﬁg: 2x 8stk kambsaumur 40x4,0 ook
skyringar

Steypuanker 400420 x 40x2,0

Loftun oy annar

Loftun og annar
frégangur, sja
teikningar arikitekis

o

Skori6 ur spermum Sperra 45x245mm (T1) % —l Sperra 45x245m(T1)
) . fyrir rennu cB00 ) X £ex Sl cB00
. o 365 _ 250 Spertra 45x245mm (T1) ey B
415 | 600 600 600 ‘600 600 T 535 | 600 600 600 600 600 600 600 800 600 600 L ce00 .
[ ] BMF Bjalkaskor 48x166
| | Negling:40/40 kambsaumur
. : . { ol gét.
' [ BMF Bialkaskor 48x166 g
! u Negling:40/40 kambsaumur \ Reim 45x195 boltast
' i ol gat. med M12x145 mirboltum c600
< o
(=] [=]
g 2
E E A
= 3 ] v
9 ) 3 i
}?-, Sperrur 45 x 245 (B1} cB00 _g | - /I;Z\ -
E E v 130[130 1:10
w (e .
(&} o™
b E 130|130 1:10
=] =]
1] [}
E E
g7 @
L L
2 IV 0 Loftun og annar
§ _ % fra_gapgur, sja 45x188 efni snidié inn { HEB-bita
0 ly ) 2 tglknmgar ari_k:tekts _
|~ Festin F2. /- ETrlbili HEB-150, bt nr.2 Festit: £2 : bakklzadning sia
: Negling: 2x 8stk kambsaurnur 40x4,0 . Pakrkizeoning sja HEB 220 stalbiti
e || i i refos et — || f— o — o Steypuanker 400420 X 40x2,0 skyfingar M12 snittteinar c1200
et ‘i hert saman
= ~
[ = o o
% g g g
3 ) [} Q bs N i}
5 S 5 N30 | 130 ’ 5 Sperra 45x245mm (T1)
T b4 ‘S 'S \V' S i  c600
£ 2 £ £ =
5 3 3 3 i
E 30 ‘[30} £ £ E . [
o ™ ® ™ | 7
s o i3 - e
% _ >< = % T 1] "
o = & o " - » :
= Sperrur 45k 245 (T1) c600 . = = b2 = , AR BMF Bjalkaskor 48x166
2 2 2 1567730 < I | MNegling:40/40 kambsaumur
£ £ E E ; [ i il géi.
@ @ g 3l _ BMF Bjalkaskor 48x166 "
o o o )2 L] . Negling:40/40 kambsaumur : hM12 snittteinar ¢1200
<t b < <f 8 . i &l ab ’ ert saman
] Stalbifi, HER 160 ) o < ' oll got . .
Q2 boltaduf pfan { —,_| 2 g 2 Steinull undir stélbita.
steypla] vegy g - - P4 A\ - $jéa teikningar arkitekts
- innsieyplr
Stdlbiti, HEB 150 - Hnittteinar 16 130(130 110
Ep bltadur ofaf i T L . 1 \J/
- steyptan verlg .
! e ~ 3
inar H . =
. SNt zstk /; j ‘é)
. t&tbiti HEBH160, biti % M12 snittteinar ¢1200
itl HEF160. bill r. £ hert saman
E
3
| 8| /B3 _
. & -
$perrur 45x 245 (T1) o600 =|[ 130130 110
e :
D =,
£
Tvdfold spe ﬁ
skrifadar saman i lim SF6{|UNP 16J stalskuifa 0
Lengd 1800 bgltud o 3stk Boltar M16 8.8
L i vedl me 3NI16 2| i gegnum festingu
i
) — e y BMF Bjafkaskdr 48x166
M12 snittt 120
: ____ B g y . : hert Samaimar ¢1200 Negling:40/40 kambsaumur
| = BMF Bjalkaskér 48x166 i 6l got.
_ = Negling:40/40 kambsaurmur
it 7 - -] o © 10 mm staiplata i &l gét.
\ imir& T15x267 (GL250) ; \ 8 ® P5 -
. 2xM16-130 bordaboltar Limtrébit 2xM16-130 boréaboltar 2 J— 130|130 1:10
_ { hvorn vinkil hvoru megin —-'—i_m:"""—_
Stélvinklar 120+140 x &\ .
190 t=5- MF 105 vinklar med :
ﬁ styrkingu beggja vegna. . 2 \ Stalplata
Neglt med : : - x 220 220x190x10
WW 2x8stk. 40/40 kambsaum ' — 2K12 u-lykkur. —
' hvoru megin : : 35I
" W | ot
. \ $ :
o o o g & | — e Sty
: ) ol A - 6 murbojta UNP 150
ﬂw qw ﬂw | 8 A / / / L=18pg
- Ly . : . ) . h_
Grunnmynd pakvirkis _ _ | 1 m
1:50 _ . _ i
' a17 got fyrir _ ©
4xM16-130 bordabalta ' - . @
\_——._
= : - 150 . ]
130[130 1:10 _ . 1 N 550
1800 150 g

Til athugunar:

R o : W - 1:10

Mikilvaegt er ad stilla hae8ir bita sem koma bvert a loftunarsiefnu paks,
bannig ad fullnzegjandi bil sé fyrir loftun fyrir ofan pa

Suduvinna: Oll mal eru [ mm, haedarkotar i m
Ct At e e A Stalbiti heilsodinn & plétu . : Uigata: Skyring: } Dags. Hannad:
Stalbiti heitsodinn & plétu sudumal a=6 Trévirki: BO1 Byggingateikning 02.05.2018 | BH/BMH

sudumal a=6 Murboltar M12x150 ¢1000

Tidrupappi milli steypu og timburs

Oll rafsuduvinna skat unnin af fagmdnnum sem hlotid hafa hasfnisvottord skv.

IST EN 287-1:1992. Allar sudur skulu uppfylla flokk C skv. [ST En 25817:1992.
Lagmarks kverksuda skal vera 4mm nema annad sé tekid fram.

Murboltar M12x150 ¢900
Tjérupappi milli steypu og timburs

Loftun og annar
fragangur, sja
teikningar arikitekts

Stalplata 200x280x12

Loftun og annar
fragangur, sja
teikningar arikitekts

Alit efni og vinna.skal vera i samraami vid islenskan stadal IST/DS 413.
Alit limtré i burdarvirki skal vera af styrkleikaflokki GL40.

Timbur [ burdarvirki skal alit standast kréfur sem gerdar eru

iil timburs af styrkleikaflokki C18 (flokkur T1)

bar sem timbur liggur ad kaldri steypu skal setja tjdrupappa a milli.
Allur krossvidur skal vera rakapolinn (WBF)

Steerd a gataplétum er gefin BxL.

Stalplata 280x280x12

4 stk M16x150

18mm g&t i
stalpléty -

4 stic M16x150

18mm gt i -
stalplotu

Festingar, naglar,boltar og skrfur: Dags Gnarskrar Nain og WL mbrmumarsiora:

Guémundur Gunnlaugsson kt: 190554-3419.

Undirskrift hénnunarstjéra: M
-

Ep o
( E) Ann
FORSTEYPT EININGAHUS
BM°VAI.I.A| -

Nafn hénnudar:

Bergbdr Helgason Kt 270474-4898 Netfang: beggi@bmvalla.is
Bjarni Mar Hauksson Kt 301279-5909 Netfang: bjamih@bmvalia.is

‘Marboltar M12x150 ¢900
Tjdrupappi milii steypu og timburs

=

- Muarboltar M12x150 c1000
Tjérupagppi milli steypu og timburs

Allt efni og vinna skal uppfylia IST og ENV stadla.

Allir naglar, boltar og skrifur skulu vera heitgalvanhidaé.

_ _ Allt stal utanhiss skal vera heitgalvanhaidad. Stal sem varid er fyrir vedrun og er
L ~inni { burdargrind skat vera galvanhidad efa grunnad + malad med 2 umferdum

. af oliumalningu. Stalgsedi i festingum skulu vera a.m.k. $235 skv. DS/EN10025

Kt. 450510-0680
~ Bildshdféa 7 ~ 110 Reykjavik ~
Simi:412-5000 ~ Fax:412-5001

kak:

Boltar og reer skulu vera i gaedaflokki 8.8 skv. DIN [SO 898 nema annad sé tekid
Pak/paksperrur eru bornar uppi-af stalbitum og forsteyptum burdarveggjum. fram.. '
Stalbitar eru sodnir stalpldtur sem boltadar eru | burdarveggi. Ofan & burdarveggi

' ' HE160

Ofan & paksperrur kemur 25x150 bordakleedning sem neglist med 3 stk n %5 en lim og bolti er settiur i. B'aaa‘&f?"’l Mfs;o 10 T%kr'm Yiifario:
o | noglum & hverjum stad. . P 5 teileni N taknar venjulegan ferhymdan saum e dea - Telkoing e
SF1 . SF2 _ grfz?eit:.oréaktaeénmgu kemur abraeddur tjGrupappi, nanar tfeert & teikningum K BKnar Kambsatm H_ad eg !S'Skal'é 29, Hafnarfjorour 8130
W 1:10 ( W _ 1:10 Mrboitar:  M10x*%%20 téknar pvermal boita 10mm, lengd Eg‘lg %:Eihus - Burdarpol _ |
' 200mm og festiengd 120mm Grunnmynd, deili, sni6. Almennar skyringar 'V18-016 3

koma 45x220 paksperrur sem festir eru med (JOMA/BMF) steypuankerum.
40x400+20x2,0 i steyptar einingar, marboltum utan & steyptar einingar .

Alla vinnu vid murbolta i festingar skal vanda og ska! bordyptt vera upb 20mm
meiri en asetiud dypt boltans i steypu. Holu/borgat skal hreinsa og blasa vel adur

Undirskri o K. Ramnudar: e ' p 1r Rerahdr Helgason 270474-4g09 M
: &

T




